

Ref. Nr.	Perceel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
78	Perceel 1 specifiek ICT, Perceel 2 maritieme supply chain	Vervolgvrraag 35 Nvl 1	Vervolgvrraag 35 Nvl 1: Wij hebben een vraag gesteld over de vereiste van de financiële en economische draagkracht en daarbij verwijst u naar 3.4.2 van de leidraad. Inschrijver heeft dit stuk grondig doorgenomen, maar het is ons nog steeds niet duidelijk wat u vereiste is en welk bewijsmiddel u wenst te ontvangen (los van de verzekering). U geeft namelijk in 3.4.2. alleen aan "Bewijsmiddelen inzake de geschiktheidseisen met betrekking tot de financiële en economische draagkracht waarvoor er een beroep wordt gedaan op deze derde". Op welke bewijsmiddelen doelt u hierbij? Dit wordt niet geconcretiseerd in 3.4.2 van de leidraad.	De geschiktheidseisen onder financiële en economische draagkracht betreft de bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering. Het bewijsmiddel wat daarbij hoort is een kopie van een recente (op de datum van indiening van de inschrijving niet ouder dan twaalf maanden) geldige en relevante polis van de aansprakelijkheidsverzekering is, of een recente (op de datum van indiening van de inschrijving niet ouder dan twaalf maanden) verklaring van de verzekeringsmaatschappij waarin de dekking is aangegeven met betrekking tot deze aansprakelijkheid. Uit de gevraagde polis of verklaring dient dan duidelijk te blijken dat inschrijver verzekerd is, zowel voor zijn eigen handelen/nalaten als voor de door hem ingeschakelde onderaannemer(s). Dit kan worden aangetoond door u als zelfstandige of door een beroep te doen op een derde. Onder een derde wordt onder andere verstaan een beroep doen op de holding/groep waarbij u een 403-verklaring moet bijvoegen bij uw inschrijving of hetgeen dat staat onder paragraaf 3.4.2 onder "In het geval er geen 403-verklaring overlegd wordt". Elke entiteit waar een UEA of een 403-verklaring voor benodigd is, dient de Gedragsverklaring Aanbesteden en verklaring van de Belastingdienst te overleggen op eerste verzoek.
79	Perceel 1 specifiek ICT	vraag 48 dorovertaald naar detacheren	Kunnen wij er in het verlengde van uw antwoord op vraag 48 van uitgaan dat bij tijdelijke inhuur van gedetacheerde ICT medewerkers (niet ZZP-ers) deze ingehuurde medewerkers: 1-opereren onder leiding en toezicht van opdrachtgever? 2-hun opdracht aangaan o.b.v. inspanningsverplichting?	Dit is afhankelijk van de omstandigheden en van de soort inhuuropdracht.
80	Perceel 1 specifiek ICT, Perceel 2 maritieme supply chain		Na bestudering van het prijsblad zien wij dat er een maximum opslagtariaf is vastgesteld. Wij bemiddelen hoogwaardige professionals in gespecialiseerde vakgebieden, waarbij de inkooptarieven doorgaans in een hogere range liggen. Daarnaast dragen wij als leverancier diverse kosten, zoals het voorfinancieringsrisico (uitbetaling binnen 28 dagen), het onderhouden van ons netwerk en de waarborging van kwaliteit en continuïteit. Gezien deze factoren zouden wij graag willen weten of: Er ruimte is om het maximum opslagtariaf te verhogen voor onderdelen 1 en 2; Het mogelijk is om in te schrijven op basis van een percentage van het inkooptarief, in plaats van een vast opslagbedrag per uur. Dit zou voordelen bieden voor beide partijen, zoals: Transparantie en voorspelbaarheid: Een opslag op basis van het inkooptarief zorgt ervoor dat tarieven helder en evenwichtig blijven. Een eerlijke verhouding tussen tarief en opslag: Dit voorkomt dat hoogwaardige professionals buiten de aanbestedingsvoorwaarden vallen doordat de opslag te laag is. Voorkomen van prijsopdrijving: Een percentage over het inkooptarief voorkomt dat verkooptarieven onnodig worden verhoogd, wat zowel Portbase als leveranciers ten goede komt.	Opdrachtgever heeft een zorgvuldige afweging gemaakt voor het berekenen van het opslagtariaf. Opdrachtgever gaat niet het opslagtariaf verhogen. De transparantie omtrent de aangeboden omrekenfactor dient beschreven te worden in sub-gunningscriterium 1.